
 

 

Kutatások a Duna-Tisza közén, 

a Bács-Kiskun megyei családfakutatók 

 

 

A történet 2019-ben indult. Végső István, akkor a Honismereti Szövetség titkáraként segítette  

egy Bács-Kiskun megyei kutatócsoport létrehozását és elvállalta annak vezetését is.  

 

Az első eseményre 2019.  

november 15-én került sor.  

Ari Ilona és Kónya Zsuzsanna  

családtörténet-kutatók a kiskun-

halasi Városi Könyvtárban  

„Mi terem a családfán?” címmel 

tartottak előadást. Akkor a  

Pásztortűz Egyesület támogatta  

és segítette a program  

lebonyolítását.  

Ezután a pandémia megakasz-

totta a további szervezést,  

leginkább online folyt a kapcsolat-

tartás egészen 2021 januárjáig. 

Ekkor a MACSE a Nemzeti Együtt-

működési Alap által nyújtott támo-

gatási lehetőségek felhasználá- 

 

sával fórumot kezdeményezett, 

amelyre a Zoom felületén került 

sor. Újrakezdődött a toborzás, 

több helyen megjelent a csoportba 

való belépés népszerűsítése.  

2021. július 23-án a kiskunhalasi 

Csipke Hotel konferenciatermé-

ben tartottunk családfakutató 

minikonferenciát. Lakatos Andor, 

Ari Ilona és Végső István szakmai 

előadásait hallhatták a résztve-

vők. A megyei családfakutatók 

mellett a szolnoki Aba-Novák 

Agóra Kulturális Központ Család-

kutató Klubjának a városba láto-

gató tagjai is ott voltak. Ez újabb 

lendületet jelentett. 

A következő alkalomra november 

végén került sor. A Kecske- 

méti Református Egyházközség  
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dísztermébe szerveztük a progra-

mokat. A résztvevőknek elsőként 

Szatmári Judit, a Dunamelléki  

Református Egyházkerület Ráday 

Levéltárának levéltárosa tartott 

előadást. Majd Bíró Éva, a Kecske-

méti Református Egyházközség 

Könyvtára és Levéltárának levél-

tárosa, végül pedig Lakatos  

Andor, a Kalocsai Főegyházme-

gyei Levéltár főlevéltárosa adott 

tájékoztatást. Az előadások, az 

azt követő fórum és egy kis kötet-

len beszélgetés után a Kecskeméti 

Református Egyházközség Könyv-

tárát és Levéltárát egy vezetett 

túra keretében tekintették meg az  

érdeklődők. 

Kezdetektől fogva igyekeztünk 

figyelembe venni a csoport elvá-

rásait. Felmértük a megyei levél-

tárral kapcsolatos meglátásaikat. 

Minden programunk kapcsán  

próbáltuk az elképzeléseket  

összegyűjteni. Egyéb szakmai,  

kutatás során felmerülő igényekre 

is rákérdeztünk. Rendszeresen,  

hetenként vagy kéthetenként kül-

dünk e-mailben ajánlót szakmai 

oldalakról, aktuális vagy érdeklő-

désre számot tartó témákról.

 

Terveink között szerepel újabb találkozók szervezése, az online kapcsolatok további fenntartása. A közel 

30 fős csoport nem homogén. Sokan a települések múltját kutatják, mások családtörténetet. Többen is a 

megye határain kívül érdekeltek. A csoport nem tartozik közvetlenül a MACSE szervezetéhez, de szorosan 

együttműködik vele. Nincs tagdíj, csupán egy részletes bemutatkozás és a lehetőségekhez képest aktív 

részvétel szükséges. 

Végső István 

Jelentkezés a csoportba: 

istvan.vegso@gmail.com  
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